
Cámara Municipal de Limoeiro do NoÉe
UNIAO, CONSTRUÇAO E INOVAÇÀO

ATA. DA ls' 1oÉcrna.q, eurNrA) sEssÃo ono_rxÁnl,l Do t' (pRrMErRo)
PERIODO LEGISLATIVO DA I' (PRIMEIRA) SESSAO LECISLATIVA ANUAL DA
cÂuana MUNICIpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE,DE tsto4alzs A pARTIR
DAS 13:00 HORAS.

Aos l5 (Quinzc) dias do môs dc abril dc 2025 (Dois Míl c Vintc e Cinco), estiveram rcunidos

na Câmara Municipal de Limoeiro doNorte/CE, para a realizaçâo da l -5" (Dócima quinta) Scssão

Ordinária, do l" (Primeiro) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessào Legislativa Anual da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. os vereadores abaixo indicados. sob a presidência do
Presidente, vereador MARCIOMICHAEL DO NASCIMENTOFARIAS e secretariada pela

vcrcadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. lniciados os trabalhos, o Sr. Prcsidcntc

convidou a todospara ficarem depé para execuçào do llino do Municipio de Limociro do NoÍe.
Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das)

vereadores(as), ocasião na qual confinnou-se a pÍ€sença de l4 (QuaÍorze) vereadores(as), dos

15 (Quinze) vereadores que compõem a Cânura Municipal de Lirnoeiro do Norte, tendo como
ausente. o vereador Heraldo de Holanda Guimaràes Júnior. Em seguida, o Sr. Presidente

declarou aberta a I 5' (Decima quinta) Sessão Ordinária do I " (Primeiro) Periodo Legislativo da

l'(Primcira) Scssão Lcgislativa Anual da Câmara Municipal dc Limociro do Nortc, quc sc

iniciou hojc. dia l5 (Quinzc) dcabril dc2025. Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE o

Sr. Presidentc solicitou a Sra. Secrctária paru fazer a leitura das llÍatérias do Pequeno
Expediente, no entanto por nào haver nratéria do expediente. o Sr. Presidente passou ao

CRANDE EXPEDIENTE. todavia não havendo nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente

iniciou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N" 036/2025 de 03 de abril dc 2025, dc

autoria da Chcfc do Poder Executivo Dilmera Amaral Silva, quc "Autoriza o podcrexecutivo
a abrir credito adicional especial no orçamento municipal em obediência ao determinado na Lei
Federal nn 1.320/64. bem como altera a Lei Municipal n" 2.513t2024 e outras providências". Em
seguida o Sr. Presidente colocou o ret'erido PRO.IETO DE LEI cm SECUNDA DISCUSSÃO,
o qual foi discutido pelos(as) vereadores(as) Rubem Sérgio de Araújo, Ciro Lima Queiroz
Lins, José Valdir da Silva, Lauro Gardênio Pinheiro Machedo, George Eric Coelho Vieira
e Silva, Elisete Silva Duarte Guimarães, José Torres de Moura :{ eto, lllárcio José Lopes
Lima e Sergio Murilo de Castro Gomes. Prosscguindo, o vereador George Erlc Coelho
Vieira e Silva, rcalizou o pedido de DISPENSA de intersticio. Logo após, o Sr. Prcsidcntc
colocou o pedido de DISPENSA de interstício em DTSCUSSÃO. e não havendo ninguém para

discutir. o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa em VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE cntrc os(as) vereadorcs (as) prescntcs scndo l0 (Dez)
votos favoráveis e 03 1Tr€s) votos contrários, sendo eles dos vereadores Rubem Sérgio de

Araújo. Márcio José Lopes Lima e Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Em seguida, o Sr.

Prcsidcnte colocou o relerido PROJETO DE LEI em SE,GUNDA VOTAÇÃO, o qual loi

,rt..r n,r r s'(oÉctttr,r eUn§T^) s[:ssÃo oRDrN,tRI^ Do I " puRíoDo r,lrtsr,^Tn o D^ l. sf,ssÃo t.Ectst,ÀTtv,l
.\NtrAL D^ C,tll^R^ MtjlilClP-ÀL DE LllloE|RO DO :IORTE/CI- Df l5/04/2025 

^ 
P^RTIR DAS 1.1:o0 llOR^s.

ESTADO DO CEARÁ
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ESTADO DO CEARA

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte
uNrÃo, coNSTRUÇÃo E rxov,rçÃo

APROVADO POR UNANIMIDADE cntre os(as) vcreadores (as) presentes sendo 09 (Nove)
votos favorávcis e 04 (Quatro) votos contúrios dos(as) vereadores(as) Elisete Silva Duartc

Guimarães, Rubem Sérgio de Araújo, Mrárcio Jose Lopes Lima e Lauro Gardênio Pinheiro
Machado. Encerrado a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA. no entanto. por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão,

do que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 15 de abril de 2O?5
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ÀTÂ DA ts'1nÉcrnta eurNTA) sassÃo oRotnÁnrl no t" ppRÍoxr t,Ectsr^Ttvo o,t r, sessÃo LEctsLA'nvA
ÀNLiAL DA CÂ]vIARA MUNICIPAL DE, LlllOElRO DO NORTE/CE" DE ls/04/2025 A PAR'l'tR DAS l3:00 ttORÂS.


